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Zlínský festival nabídne
švédské filmy

Zlínský filmový festival pro děti a mládež se v letošním 57. ročníku zaměří zejména na

švédskou kinematografii. V této sekci bude uvedeno přes 30 celovečerních filmů.

Budou tam zařazeny i filmy krátké, animované, studentské, hlavní podsekce bude

věnována švédské spisovatelce Astrid Lindgrenové, protože letos se slaví 110 let od

jejího narození.

„Budou samozřejmě filmy s Pipi Dlouhou punčochou a Ronja, dcera loupežníka. Budou

tam i filmy, které nejsou známé. Mnoho lidí četlo knížku Bratři Lví srdce, jejíž

adaptace bude také uvedena,“ řekla umělecká ředitelka festivalu Markéta

Pášmová. Další z podsekcí představí děti ve filmech klasiků, například snímek Ingmara

Bergmana Fanny a Alexandr. Švédská tematika se promítne také do doprovodného

programu, návštěvníci budou moci vyzkoušet například švédské hry nebo ochutnat

švédské speciality.

Festival se zaměří také na švýcarskou kinematografii. „Švýcarské okénko jsme nazvali

Vítejte ve Švýcarsku podle stejnojmenného filmu. Uvedeme asi 15 celovečerních filmů

pro děti a mládež. Spolupracujeme s filmovými školami ve Švýcarsku, bude sestaveno

několik pásem z krátkých, animovaných a studentských filmů,“ uvedla dále ředitelka.

Třetím tématem letošního ročníku je 20 let Salonu filmových klapek. Umělecky

ztvárněné filmové klapky se na festivalu každoročně draží a výtěžek putuje na

studentské filmové projekty. „Bude také vydána publikace mapující historii projektu.

Kniha vzdává hold zajímavým autorům klapek i dražitelům a zobrazuje všechny dosud

vytvořené klapky z jednotlivých ročníků,“ uvedl prezident festivalu Čestmír Vančura.

Doposud vzniklo 2057 klapek, výtěžek činí přes 28 milionů korun, podpořeno bylo 330

projektů.



Letošní kolekce klapek obsahuje 140 děl, lidé je již viděli v Praze a Mladé Boleslavi,

nyní jsou vystaveny v Brně, od 8. května budou ve Zlíně, kde se 28. května uskuteční

aukce. Festival se koná od 26. května do 3. června.
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